

Commissie **Samenleving** op woensdag 20 september 2023

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: Dhr. **Oude Weernink** (D66), mevr. **Driessen** (HvB), mevr. **de Groot** (PvdA), dhr. **van de Bunt** (LB), mevr. **van der Veldt**(GrL), dhr. **Harder** (VVD), dhr. **van Rij** (VVD), mevr. **de Groot (PvdA)**, dhr. **van der Rest** (GrL), mevr. **Hageman** (LB)

College: wethouder **Gamri**

Voorzitter: de heer **Faber**

Griffier: de heer **Meerkerk**

1. Opening en bericht van verhindering

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

Er zijn berichten van verhindering binnen gekomen van dhr. **Metselaar** en dhr. **Bruggeman**. De heer **Metselaar** zal vervangen worden door mevr. **Driessen**.

2. Vaststellen van de agenda

De voorzitter stelt voor om agendapunt 5 als eerste inhoudelijke punt te behandelen aangezien hierover een inspreker is. De commissie neemt dit voorstel over.

Dhr. **van Rij** doet het voorstel om zijn rondvraag als meningsvormend agendapunt te behandelen. De commissie stemt in met dit voorstel. Aan de agenda zal hierdoor punt 7a worden toegevoegd, over Blekersveld.

3. Inspreken in de commissie

Er heeft zich 1 inspreker gemeld. Zij spreekt in over agendapunt 5. De commissie stelt enkele verhelderende vragen.

5. Langetermijnvisie behoud muziekschool (meningsvorming)

De heer **van der Rest** voert op dit punt voor GroenLinks het woord in plaats van mevrouw **van der Veldt**.

Mevrouw **Hageman** voert op dit punt het woord voor Liberaal Bloemendaal in plaats van de heer **van der Bunt**

De heer **Harder** doet tijdens de bespreking van het stuk het ordevoorstel om geen spreektijden meer te hanteren. Dit voorstel wordt unaniem aangenomen

De commissie bespreekt het stuk en stelt vragen.

Wethouder **Gamri** reageert en beantwoordt de vragen.

De commissie geeft geen eensluidend advies.

Het stuk wordt daardoor als bespreekpunt doorgeleid naar de raadsvergadering van 5 oktober 2023

4. Raadsvoorstel Zienswijze aanpassing GR Spaarnewerkt (meningsvorming)

Het stuk wordt als hamerpunt doorgeleid naar de raadsvergadering van 5 oktober 2023

6. Vaststellen reïntegratieverordening participatiewet, IOAW, IOAZ Bloemendaal 2023 (meningsvorming)

Het stuk wordt als hamerpunt doorgeleid naar de raadsvergadering van 5 oktober 2023

7a. Blekersveld (Meningsvorming)

Dhr. **van Rij** stelt vragen over de plannen rond Blekersveld en het participatietraject hieromtrent.

De rest van de commissie reageert en geeft haar visie.

Wethouder **Gamri** reageert en beantwoordt de vragen. Zij geeft aan het participatietraject nu in te gaan en daarbij open te staan voor suggesties vanuit de buurt. Wel zal zij in de participatie ook het plan van het college inbrengen.

7. Voortgang huisvesting statushouders en opvang van asielzoekers en vluchtelingen vanuit Oekraïne (informatie en oriëntatie)

Wethouder **Gamri** houdt een korte inleiding waarbij zij ook ingaat op de financiën rond Oldenhove.

De commissie bespreekt de memo en stelt vragen. De commissie is met name bezorgd over de huidige en toekomstige financiën rond Oldenhove.

Wethouder **Gamri** reageert en beantwoordt de vragen. Zij geeft aan in gesprek te zijn met de verhuurder over zijn verantwoordelijkheden en de mogelijkheid tot huurverlaging.

8. Brief C6: Toezegging TR005 - Doorstroominitiatieven sociale woningen (agenderingsverzoek HvB) (informatie en oriëntatie)

De commissie bespreekt het stuk en stelt vragen. Hierbij worden met name vragen gesteld over de verhuiscoach

Wethouder **Gamri** reageert en beantwoordt de vragen. Zij geeft aan dat het middel van de verhuiscoach met name is bedoelt om op tijd een gesprek aan te gaan met bewoners over hun woontoeekomst.

9. Bestuurlijke termijnagenda commissie Samenleving

Er zijn vanuit de commissie geen vragen of opmerkingen over de BTA .
Wethouder **Gamri** stelt voor om een beeldvormende avond te houden over woningzoekende en beschikbare sociale woningen. De commissie steunt dit voorstel.

10. Informatie uit (regionale) samenwerkingsverbanden

Er zijn geen mededelingen.

11. Mededelingen voorzitter of leden van de commissie

Er zijn geen mededelingen.

12. Mededelingen College van B&W

Er zijn geen mededelingen.

13. Vaststellen van het verslag van de vergadering van 21 juni 2023

Het verslag wordt vastgesteld.

14. Lijst van toezeggingen College

TCS 113, TCS 119 en TCS 120 zijn in de vorige vergadering afgedaan. Deze gaan van de lijst.

TCS 121 en TCS 123 zijn op 28 juni beantwoord met een collegebrief en hiermee afgedaan.

TCS 122 is op 5 juli beantwoord met een collegebrief en hiermee afgedaan.

TCS 124 is op 24 augustus beantwoord met een collegebrief en hiermee afgedaan.

De toezeggingenlijst zal worden bijgewerkt.

15. Rondvraag

Er zijn, na behandeling van de vragen van dhr. **van Rij** bij agendapunt 7a, geen vragen voor de rondvraag

16. Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 23.16 uur